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 „Melyik úton járjak?”: ez a mai ember kérdése.  Számtalan út és lehetőség áll  
 előttünk, és mindegyik önmagáról azt vallja, hogy övé a jó út.  Ez az embert 

bizonytalanságba taszítja.  Mi pedig tudjuk, hogy melyik a helyes út, hiszen  
 Krisztus mondja, „Én vagyok az út, az igazság és az élet”.  A mi küldetésünk,  
 hogy tanúságot tegyünk erről a krisztusi útról, hogy általunk, mindenki megtalálja  
 az Atyához vezető utat.  
 
ÉNEKEK:          Bevonulás: Ecce Sacerdos     Felajánlás: Bone Pastor      Áldozás: Minden  

földek, Jézus életem… (Ifjúsági énekkar)       Kivonulás: 275, 306, Ifjúsági 
énekkar. 

  
OLVASMÁNY Az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel6, 1-7) Zúgolódás tört ki a görög 

körében, mivel elhanyagolták a görögök özvegyeit.  Az apostolok munkája 
annyira megszaporodott, hogy bizonyos kötelességeiket nem tudták ellátni. 
Az apostolok ezért választottak ki hét jó hírben, Lélekkel eltelt férfit, akiket az 
asztali szolgálatra (diakonai) szenteltek fel.  Az apostolok így tudtak az ő 
szent küldetésükre összpontosítani.  

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (32, 1-2. 4-5. 18-19) 5. tónus 
 

Kegyes szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodalmunk.  
 
Örvendezzetek, igazak, az Úrban, * a szentekhez dicséret illik. 
Dicsérjétek az Urat citerával, * tízhúrú hárfán zengjetek néki. 
 
Kegyes szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodalmunk. 
 
Sziklaszilárd az Úr igéje, * minden tettét hűség vezeti.  
Az igazlelkűséget és a törvényt szereti, * telve van a föld az Úr irgalmával. 
 
Kegyes szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodalmunk. 
 

SZENTLECKE Szent Péter apostol első leveléből. (1Pét2, 4-9) Jézus az élő szikla, mondja 
Péter, amelyre életünket építeni lehet.  Mindazok, akik Krisztus hívei élő 
kövek (választott nép, királyi papság, szent nemzet), amelyből Krisztus szent 
Egyháza épül.  

 
ALLELUJA:    Alleluja, Alleluja. Jézus mondja †„Én vagyok az út, az igazság és az élet. * 

Senki sem jut Atyámhoz, csak általam.” Alleluja (4. tónus) 
  

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn14, 1-12) János evangélista az un. „pogány-
keresztények” apostola volt.  Ő a pogány nemzeteknek hirdette Krisztus 
tanítását.  Ebben az evangéliumi szakaszban János egyértelművé teszi azt, 
hogy a Krisztus és az Atya egyek; két külön személy egy Istenben.  Ezért 
jelenti Jézus, hogy aki Őt látja, ő az Atyát látja, és az Ő tanítása az Atyához 
vezet.  

 
       /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Tihamér, Tivadar, Töhötöm; Hétfőn: Konrád; Kedd: 
Csilla, Noémi; Szerda: Béla, Norma; Csütörtök: Hunor; Péntek: -; Szombat: Ervin, Klétusz; 
Vasárnap: Zita, Marianna.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő 
testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, hétfőn Szent Anzelmnek, szerdán Szent Adalbertnek, az Esztergom-
Budapest Főegyházmegye Védőszentjének és csütörtökön Szent Márk Evangélistának lesz 
az ünnepe. 
 
A jövő hét vasárnap, május 4-én a mi Urunk Mennybemenetelének Ünnepnapja lesz. 
 
 „Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható.  Minden könyv megvásárlásával, az 
Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   
 
Hétfőn, április 21-én, Összvezetőségi gyűlés lesz, 19.30-as kezdettel.  Minden egyesület 
elnökét és két kijelölt tagját szeretettel várjuk. 
 
A magyar szokásoknak megfelelően, az Édesanyákat május első vasárnapján, május 4-én 
köszöntjük fel.  A 11 órai szentmise után, a Magyar Iskola vezetősége Anyák Napi ebédet és 
műsort rendez.  Mindenkit szeretettel várunk erre a szép és nemes ünnepélyre.  
 
A fent említett rendezvény, a többi rendezvényekhez hasonlóan, nagyon nagy munkát igényel.  
Szeretnénk megkérni a kedves híveket, hogy akik tudnak és szeretnének besegíteni e 
rendezvény szervezésébe, a plébánián jelentkezzenek.  Több segítőkéz eredményesebb 
munkához vezet! 
 
Vasárnap, április 27-én ifjúsági (gitáros) szentmisét tartunk 11 órai kezdéssel.  Mindenkit 
szeretettel várunk! 
 
Keres-Kínál: -Festőt keres, autóval, Lovász József : 514-588-9803. 
                      -Szállításhoz munkást keres hétfő és szerdai napokon d.u. 3-tól este 7 óráig,  
 Lívia:  514-722-3537 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:  162.00 
      Borítékban:   478.00   
        
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Április 19:     17.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „ 23: 8:00     +Ursika Franciskáért és Johnért - gyermekei 
    „ 24: 8.00 +Palázsy nagyszülőkért – családja 
    „ 25: 8.00 +Szülőkért – T.S. 
    „ 26: 8.00 +Gulas Robertért – Jacques Diane 
  
   
 



        
 
 Meszlényi Zoltán Lajos 1892. január 2-án született Hatvanban. Többgyermekes tanítói családban 
nevelkedett. Édesanyja Burszki Etelka, édesapja Meszlényi Zoltán, aki 1884. szeptember 16-án tanítói kinevezést 
kapott a hatvani római katolikus iskolába. A község lelkipásztora ekkor Janikovits Alajos prépost plébános volt, 
aki egykor líceumi tanárként, hitszónokként az iskola segélyezésére alapítványt hozott létre. Meszlényi Zoltán 
tanító tevékenyen részt vett az egyházközségi gondnokság munkájában. A Hatvan és Vidéke c. újságban „Miként 
tanítsunk a népiskolában” c. írásában a következőt írta: „Az iskolába járó gyermekeket nem csak tanítani, de 
egyúttal nevelni is kell…”.Meszlényi kispapként 1913-ban jött szülőföldjére. Ekkor papjelöltként mentességet 
adott számára a hatvani főszolgabíró a katona-szolgálat alól.  
 Amikor Serédi Jusztinián prímás 1937. október 28-án püspökké szentelte, a hatvani prépost-plébános 
Lévay Mihály a következő szavakkal köszöntötte: „Méltóztassék megengedni, hogy mint szülőföldjének 
lelkipásztora püspöki kinevezése alkalmából úgy a magam, mint híveim nevében is igaz tisztességgel üdvözöljem. 
A Mindenható Isten, aki a hatvani bölcsőtől a püspöki trónig kegyelmével vezette Nagyméltóságodat, adja meg 
mennyei segítségét magasztos pályáján továbbra is az ő választottjának. Ezért mi, hatvaniak is áhítatos lélekkel 
imádkozunk a szent Eucharistia Jézusához.  ”Püspökké történő kinevezése után tíz évvel, 1947. június 7-8-án, 
egyházmegyei eucharisztikus napokat tartottak Hatvanban, melyre eljött és szentbeszédet mondott Mindszenty 
József bíboros, hercegprímás. Pár évvel később, 1950. június 19-én, a hatvani ferences szerzeteseket és 
harmincnyolc hatvani családot internáltak a recski, kistarcsai és hortobágyi táborokba, ahol közel három évig 
kellett szenvedniük szabadulásukig.    
 Amikor az állambiztonsági szervek Mindszenty József bíboros hercegprímást 1948. december 26-án 
letartóztatták, majd koncepciós perben elítélték, a kinevezett érseki helynököt, Drahos Jánost pedig megölték, 
Meszlényi Zoltán lett az esztergomi érseki helynök. 1950. július 4-én éjjel az esztergomi Prímási Palotából az 
állambiztonsági szervek emberei elhurcolták a vértanú főpapot. A kistarcsai internálótáborba került, ahol 
elkülönítve őrizték. A kínzások, az ütlegelések következtében 1951. március 4-én halt meg. Hamvait a 
rákoskeresztúri Új Köztemető területén helyezték el. 1966. június 24-én földi maradványait exhumálták, és az 
esztergomi bazilikában helyezték örök nyugalomra. Pappá és püspökké szentelésének évfordulóján Hatvanban, 
2001. október 28-án emléktáblát állítottak a Szent Adalbert templom oldalhomlokzatán a vértanú püspök 
tiszteletére. Ezen a napon Beer Miklós akkori esztergomi segédpüspök, helynök, az elmúlt fél évszázad magyar 
mártír papjaiért bemutatott szentmise után leplezte le és áldotta meg az emléktáblát. 
 Mi, hatvaniak kérjük Urunkat, dicsőítse meg a vértanú-püspököt és emelje boldogaink és szentjeink sorába. 
    (Kovács János, Esztergom-Budapest, március, 2008) 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 

XLVI.  évf. 16. szám            HÚSVÉT 5. VASÁRNAPJA                         2008. április 20. 
                 
   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS,  

PLÉBÁNIA HIVATAL
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            11-kor  
Drótposta (e-mail):                                        Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban 
magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első 
pénteken 7 órától          

 
MARADJ VELÜNK URUNK! 


